

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe

Unterrubrik: Schuldenruf infolge Kapitalherabsetzung / Herabsetzung oder Aufhebung der

Anteilsscheine

Publikationsdatum: SHAB 16.03.2023 Voraussichtliches Ablaufdatum: 16.03.2024 Meldungsnummer: SR05-0000005215

Publizierende Stelle

Siegfried Holding AG, Untere Brühlstrasse 4, 4800 Zofingen

Schuldenruf Aktiengesellschaft: Herabsetzung des Aktienkapitals Siegfried Holding AG

Betroffene Organisation:

Siegfried Holding AG CHE-102.443.567 Untere Brühlstrasse 4 4800 Zofingen

Angaben zum Schuldenruf:

Bisheriges Aktienkapital (in CHF, falls nicht anders ausgewiesen): 80'424'000 Neues Aktienkapital (in CHF, falls nicht anders ausgewiesen): 65'232'800

Beschlussdatum: 20.04.2023

Beschluss durch:

Generalversammlung

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubigerinnen und Gläubiger können unter Anmeldung ihrer Forderungen Sicherstellung verlangen.

Ergänzende rechtliche Hinweise:

Herabsetzung des Aktienkapitals und Aufforderung an die Gläubiger gemäss Art. 653k OR. Die Herabsetzung erfolgt vorbehältlich des entsprechenden Beschlusses durch die Generalversammlung der Siegfried Holding AG am 20.04.2023

Frist: 1 Monat(e)

Ablauf der Frist: 17.04.2023

Kontaktstelle:

Siegfried Holding AG Treasury Department Untere Brühlstrasse 4 4800 Zofingen